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ALCALDÍA 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA 
COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL 

EJE SOCIAL 

POR DISPOSICIÓN DE LA CONCEJALA CARLA CEVALLOS, PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL, CONVOCO A USTEDES A 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EN MENCIÓN, QUE SE LLEVARÁ A 
CABO EL LUNES 23 DE OCTUBRE DE 2017, A LAS 10H30, EN LA SALA DE SESIONES 
No. 4 DE LA SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO, CON 
EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Conocimiento del trabajo que ha venido ejecutando la Secretaría de Inclusión Social 
y el COMPINA en transición, tanto en planificación, ejecución y resultados, para 
dar cumplimiento a lo señalado en el artículo 4 de la Resolución No. C249 del 20 de 
julio del 2017; y las medidas transversales que se han implementado para dar 
cumplimiento a ésta disposición. 

II. Conocimiento por parte de la Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad, 
sobre la contratación de personal para las Juntas Metropolitanas de Protección de 
Derechos del Distrito Metropolitano de Quito, que no cuentan con los profesionales 
que se requieren; así como se explique porque la demora en el proceso de 
certificación presupuestaria para que el COMPINA en transición inicie con el 
concurso de méritos y oposición para las nuevas Juntas a crease en el Distrito 
Metropolitano de Quito. 

LA PRESENTE CONVOCATORIA ESTÁ DIRIGIDA A: 

CONCEJALES MIEMBROS:  

INTER. CARLA CEVALLOS ROMO 
	

DR. MARIO GRANDA 

ING. CARLOS PÁEZ PÉREZ 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

ING. JUAN ZAPATA 	 ING. CÉSAR MANTILLA CISNEROS 
SECRETARIO DE SEGURIDAD, 	 SECRETARIO DE INCLUSIÓN 
GOBERNABILIDAD Y 	 SOCIAL 
GESTIÓN DE RIESGOS 

DR. PEDRO FERNÁNDEZ DE CÓRDOVA 
	

MSC. VERÓNICA MOYA 
SECRETARIO DE EDUCACIÓN, 	 DIRECTORA EJECUTIVA COMPINA 
RECREACIÓN Y DEPORTE 

	
EN TRANSICION 

Atentamente, 

SECRETARIO NE 
	

CONCEJO METRO e TANO DE QUITO 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado por: PCarvajal Gestión de C 2017-10-19 CZ, 
Revisado por. JMorán Prosecretaría 2017-10-19 Vi7 



COMISIÓN DE IGUALDAD, GÉNERO E INCLUSIÓN SOCIAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 

LUNES 23 DE OCTUBRE DE 2017 

10H30 HORAS 

ORDEN DEL DÍA 

1. Conocimiento del trabajo que ha venido ejecutando la Secretaría de 

Inclusión Social, y del COMPINA en transición, tanto en planificación, 

ejecución y resultados, para dar cumplimiento a lo señalado en el artículo 4 

de la Resolución No. C249 del 20 de julio del 2017; y las medidas 

transversales que se han implementado para dar cumplimiento a ésta 

disposición. 

2. Conocimiento por parte de la Secretaría de Seguridad y Gobernabilidad, 

sobre la contratación de personal para las Juntas Metropolitanas de 

Protección de Derechos del DMQ que no cuentan con los profesionales que 

se requieren; así como se explique porque la demora en el proceso de 

certificación presupuestaria para que el COMPINA en Transición inicie con 

el concurso de méritos y oposición para las nuevas Juntas a crearse en el 

DMQ. 

Carla Cevallos Romo 

Presidenta 

Comisión de Igualdad, Género e Inclusión Social 

FUNCIONARIOS CONVOCADOS: 

SEÑORES CONCEJALES MIEMBROS DE LA COMISIÓN 

SECRETARÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL 

SECRETARIA GENERAL DE SEGURIDAD Y GOBERNABILIDAD 

SECRETARIA GENERAL DE EDUCACIÓN 

COMPINA EN TRANCICIÓN. 
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